

NEVERA PO SLOVENSKY

Pondělí, 25. listopad 2008

Nejspíš nás za nedlouhou chvíli čeká na kterém z našich soukromých televizních kanálů další pikantní reality show, taková, která se právě úspěšně rozvíjí u našich slovenských sousedů. Tvůrci se nechali inspirovat americkou verzí, která běží ve Spojených státech už několik let.

Pro ty neinformované napíšu, o co ve skutečnosti jde: pokud podezíváte svého milého, milou, manželku či manžela, můžete o tom napsat nebo zavolat do televize. Ti na pravděpodobného nevěrníka zavěsí profesionálního psychologa a po několika dnech vám předvedou výsledek jeho slídilské práce, ať už je jakýkoliv; a věšete se dle jeho pátomnosti kamer. Zkrátka a dobře, pokud je výsledek pozitivní, tedy nevěrník je dopaden, národ se baví, hlavní hrdinové pláňou. Je to "hň", ale rozhodně dobře prodejné. Celkem pátm ekvapivě v roli moderátora je k vidění "Ecl Bouek. Kdo ví co za tím stojí, možná honba za slovenskou korunou, nedostatek podobné "kvalitní práce" na rodné hroudě - who knows. Pátm h první, Táa a Juraj. Táa má podezření, že její pátm tel - tatér Juraj - je jí nevěrní kroky jsou asi takové. Se svolením majitele tetovacího salónu jsou do jeho kumbálu namontovány skryté kamery a Juraj je tak, aniž by jen stín podezření má, neustále pod bedlivým okem vyetovatelovým. Ale aby to nebylo tak jednoduché, pátm ichází první pokušení v podobě vlnaté blonaté volavky Natálie. Ta pátm es zjevnou snahu neuspět a Juraj cukl i v takové banalitě, jako je jen nevinná výmna ísel. Táa jedna zkouška ohňm nestačila, byla proto nastrážena další volavka, tentokrát tmavovlasá vyzývavá Petra. Prověrka pokračuje: nic netušící Juraj kreslí Petě kerku na aděrko, ale ani tentokrát se Táa nedokáže. Juraj shrne svůj dód, pro po svedení Petě neskočí, jako by to bylo neprofesionální a tím vě končí. Táa má být astná, Juraj obstar. Pátm íb h v "Nevere po slovensky" má happyendové zakonění. Diváci ve studiu tleskají, Táa by zasloučila nakopat. Pátm íb h druhý, mladí manželé Tibor a Zuzana. Ten je už méně astný, o to více vřastný; ak pikantněj a pro pátm ihlíející. O co tedy jde: Tibor je instruktor autoškoly a jeho žena Zuzana (t. na mateř s druhým dítětem) si stáuje, že už není tak pozorný jako dšmíve, navíc by ráda druhé dítě a není si jistá, jestli se do ně pouštam; tš mušem, kterého tak silně podezírá z nevěry. Ještam; tš ne dojde k samotnému odhalení, Bouek ukazuje Zuzaně pátmedtoené scény na kamešme, kde Tibor nabírá do svého auta dívku. A místo býných - kde je pátm ac volant, jí Tibor vě ak ukazuje úplně náco jiného, vypadá to, že spí; jeho jazyk v jejím krku. Zuzanino odhodlání nabírá na obrátkách. Bouek v tuto chvíli nasazuje smrtelně vážnou tvář - opravdu dšmí má v něm nejspíš kus psychologa. Varuje Zuzanu, ptá se, jestli je pátm ipravená i na to nejhorší. Zuzana je téměř rozpálená do bla, pátm ipravená tomu "hajzelovi ukázat". Tibor jí tedy odváží a posléze ukazuje na osamocené auto na konci jakési vilkové tvrti, spolu s ní pak utíká k autu i houf televizního doprovodu - kameraman s osvětlovašem, ještam; tš jeden kameraman s osvětlovašem a Bouek s mikrofonem, věšichni zdatně funí za Zuzanou. Zuzana se bez varování vrhá k autu. V něm sedí chudák Tibor už jen v trenkách, evidentně pátm ipraven k úplně jinému, než ke konfrontaci s hysterickou manželkou a žákyně autoškoly. Té už také chybí některé zásadní věci. Tibor vyskakuje z auta a uklidňuje manželku, že jí vě vysvětlí. Táško pochopit, jaké vysvětlení má opravdu mně nenapadá, jak se dá podobná situace vysvětlit tak, aby se vlk našel a koza zůstala celá... Každopádně Zuzana utíká a Tibor posílá celý doprovod i s Boukem do a i do Zuzana o pár metrů dál usedá na mezi, pláňe a vzlyká, že je to konec a konec a konec. Bouek jí dobíhá a utěšuje. Tímto pátm íb h končí. .. Mezitím zpátky do studia, kde host poádu - paní psychologka - suš shrne, že ten, kdo se uchýlí k takovému kroku, není v žádném pátm ípadě pátm ipraven se s partnerem rozejít. Zuzana údajně podala žádost o rozvod, ale už tš etí. Ty dva pokašdé stáhla. Paní psychologka odhaduje, že tentokrát trest bude trvat trochu déle i proto, že věš viděli známou a rodinu. Podle ní nakonec dojde k usmíření, Tibor bude sekát latinu - nějakou dobu, možná se narodí i druhé dítě. Ale po se vě zase vrátí do normálu. Být instruktorem autoškoly má své nesporné výhody. A pro tebe, Zuzano - kdyš po letech manželství nevíš - tak nepátrám, neslídím. A ještam; tš neš se rozlouíme, je pátm ipraven pátm íb h. Darina a Josef, po 30 letech manželství. Darina si stáuje na totě jako Táa, manžel už není tak pš sebe víc starat, kupuje si oblečení, voní se a navíc občas pátm espává mimo domov, údajně pracovně. Tentokrát dojde k napadení a usvědění nevěrníka v jedné bytovně. Darina klepe na dvešme, otevírá jí Josef jen v trenkách, Darina vbíhá dovnitš jako tajfun, kde nachází - jak jinak - poněkud mladšastný paní, jen v kombině, která věš bec netušastný, že Josef je ženatý a k tomu otec tšmí dšmí. Tentokrát se Josef nesnaží o žádné vysvětlení, na rovinu štmíká Darině, že jeho "baba" a Darina má jít do Věš končí tím, že Darina sedí na schodech a hlasitě vzlyká, Bouek se jí snaží uklidnit. Obyvatelé patra na bytovně mají o zábavu postaráno. Darina bude nejspíš muset udlat na nedlní oběd husu, aby se Joško pokorně vrátil domů. Bouek je hrdina. Kombinace kachního šaludku a hrošmu určitě tuň vyplatí. A co se týš samotného poádu, nic se nevyetěšastnilo, nevěrníci budou dál vesele nevěřmošná si budou jen dávat věš pozor. I kdyš, vzhledem k tomu, že v Americe to bě už dlouhá léta a stále je natáet... Uplakané, neastné a šárlivé pátm ítelkyně a manželky se budou dál užírat. Ale slovenský národ, alespoň jeho urážast, se náramně pobavila. Mně osobně jeden díl stašil. Rozhodně se nechystám nějak moralizovat sama jsem na to vydržela "ušet" celkem 60 min, ale celou dobu jsem si v duchu pobaveně štmíkala, boš, jak jsem klesla... Paula